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Звіт 

відділу освіти Сахновщинської районної державної адміністрації про виконання річного плану заходів державного нагляду (контролю) за  діяльністю навчальних закладів із незначним ступенем ризику в 2016 році


Відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (із змінами ); постанов Кабінету Міністрів України від 30.03.2011 № 311 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з надання освітніх послуг у системі загальної середньої і професійно-технічної освіти та визначається періодичність здійснення заходів державного нагляду (контролю)»; від 08.10.2012 № 910 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з надання освітніх послуг у системі дошкільної освіти та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)»;  від 08.10.2012 № 911 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з надання освітніх послуг у системі позашкільної освіти та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)»; наказу Міністерства освіти і науки України від 25.01.2008 № 34 «Про затвердження Порядку здійснення державного контролю за діяльністю навчальних закладів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 1  лютого 2008 р. за N 77/14768; наказу Міністерства освіти і науки України від 20.05.2013 № 560 «Про затвердження уніфікованих форм актів», зареєстрованого в  Міністерстві    юстиції України 20 червня 2013 р. за № 1037/23569 здійснюється державний нагляд за діяльністю навчальних закладів незалежно від підпорядкування, типів і форм власності.


Державний нагляд (контроль) здійснюється з періодичністю, визначеною відповідно до критеріїв оцінки ступеня ризику від провадження господарської діяльності з надання відповідних освітніх послуг.


У районі сформовано банк даних про навчальні заклади, віднесені до відповідних ступенів ризику з урахуванням встановлених законодавством критеріїв. 


Щорічно, у вересні оновлюється база даних навчальних закладів за ступенями ризику. Так, всі 17 загальноосвітніх навчальних закладів та три позашкільні навчальні заклади віднесені до  незначного ступеню ризику.

З 7 дошкільних навчальних закладів:

- 4 мають незначний ступінь ризику;

- 2 – Дубовогрядський ДНЗ, Костянтинівський ДНЗ – середній ступінь ризику;

- 1 –   Новоолександрівський ДНЗ – високий ступінь ризику.
Відповідно до рішення засідання колегії Департаменту науки і освіти від 20.12.2013 планові заходи державного нагляду (контролю) за діяльністю навчальних закладів з високим ступенем ризику здійснюється щорічно працівниками Департаменту, із середнім ступенем ризику – один раз на три роки працівниками Департаменту в тому випадку якщо у цей період навчальний заклад не проходить державну атестацію.

Державний нагляд (контроль) за діяльністю дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів віднесених до незначного ступеня ризику здійснює відділ освіти один раз на п’ять років.

У плані роботи відділу освіти на 2016 рік у розділі 8.4. подано графік-контролю за діяльністю навчальних закладів за ступенями ризику, який розроблено на п’ять років. 

Відповідно до плану-графіка здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю навчальних закладів, затвердженого начальником відділу освіти 25 листопада 2015 року  у поточному році здійснено державний нагляд за діяльністю 1 дошкільного навчального закладу, 2 позашкільних навчальних закладів, 1 навчально-виховного комплексу, 1 загальноосвітньої школи. У ході проведення заходів особлива увага зверталася на забезпечення навчальними закладами вимог чинного законодавства про освіту, вирішення освітніх завдань, визначених Указами Президента України, урядовими дорученнями, нормативно-розпорядчими документами Міністерства освіти і науки України. 
Планові заходи контролю здійснювалися за наступними напрямами:

- державна атестація навчальних закладів (Костянтинівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) – 21.01.2016-10.02.2016; Сахновщинський будинок дитячої та юнацької творчості – 18.03.2016-07.04.2016; Лигівський навчально-виховний комплекс – 08.04.2016-28.04.2016, Сахновщинський дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Олімп» – 18.04.2016-11.05.2016.

- інспектування загальноосвітніх навчальних закладів (Новочернещинська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – 26.10.2016).

За результатами контролю встановлено.


Державна атестація у чотирьох навчальних закладах проведена відповідно до нормативних вимог. Головним завданням державної атестації є визначення ефективності надання освітніх послуг навчальними закладами, їх відповідності державним стандартам певного освітнього рівня, дотримання навчальними закладами державних стандартів, а також – надання, навчальним закладам, що атестуються, організаційно-методичної допомоги. 

Атестаційна експертиза проводилася відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 № 67 «Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів». Робота атестаційної комісії, безпосередньо у навчальному закладі, відбувалася протягом 5 робочих днів за напрямами згідно з робочою програмою. Членами атестаційної комісії узагальнено матеріали за результатами атестаційної експертизи, складено аргументований висновок щодо результатів атестаційної експертизи  з вмотивованими конкретними рекомендаціями для навчального закладу щодо підвищення якості надання освітніх послуг населенню. Відділом освіти Сахновщинської районної державної адміністрації прийнято рішення про визнання атестованими: 

- Костянтинівського дошкільного навчального закладу (ясла-садка) Сахновщинської районної ради Харківської області та підтверджено право навчальному закладу на надання дошкільної освіти;

- Сахновщинського будинку дитячої та юнацької творчості Сахновщинської районної ради Харківської області та підтверджено право навчальному закладу на надання позашкільної освіти;

- Лигівського навчально-виховного комплексу Сахновщинської районної ради Харківської області та підтверджено право навчальному закладу на надання дошкільної освіти, початкової загальної освіти, базової загальної середньої освіти та повної загальної середньої освіти з видачею документів про освіту державного зразка про відповідний рівень освіти;

- Сахновщинського дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки «Олімп» Сахновщинської районної державної адміністрації Харківської області та підтверджено право навчальному закладу на надання позашкільної освіти. 
Виконання плану державної атестації навчальних закладів на кінець 2016 року становить 100% по навчальних закладах Сахновщинського району. 
Кількість атестованих навчальних закладів району у 2016 році
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26 жовтня 2016 року здійснено інспектування Новочернещинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Сахновщинської районної ради Харківської області з питань: 

- нормативно-правові підстави для провадження діяльності з надання освітніх послуг у сфері загальної середньої освіти; 

- формування учнівського контингенту; 

- дотримання вимог державних стандартів загальної середньої освіти та організація навчально-виховної, навчально-методичної і наукової роботи; 

- ефективність використання педагогічного потенціалу; 

- забезпечення розвитку та ефективність використання матеріально-технічної та навчально-методичної бази;

- управління загальноосвітнім навчальним закладом.

На підставі акту перевірки додержання суб’єктами господарювання, що надають послуги у сфері загальної середньої освіти, вимог законодавства про загальну середню освіту (уніфікована форма, що затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 20.05.2013 № 560 «Про затвердження уніфікованих форм актів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 червня 2013 р. за № 1037/23569) від 26.10.2016 № 1 встановлено, що освітні послуги, які надаються Новочернещинською загальноосвітньою школою І-ІІ ступенів Сахновщинської районної ради Харківської області відповідають державним стандартам початкової та базової загальної середньої освіти. 
Основні недоліки, що були виявлені під час здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю навчальних закладів:

· Костянтинівський дошкільний навчальний заклад:

-  відсутній перелік нормативних документів (картотека); не введено в номенклатуру справ протоколи загальних зборів та ради закладу;

- книга реєстрації наказів з основної діяльності, журнал прибуття/вибуття дітей, контрольно-візитаційна книга не прошиті, не пронумеровані, не скріплені  печаткою і підписом керівника;

- накази з основної діяльності видаються в різних орфографічних режимах; не прошиті накази з основної діяльності за 2014 та 2015 роки. У розпорядчій частині наказів не чітко визначаються завдання, строки їх виконання, не зазначаються виконавці. Не використовується орієнтовний перелік наказів дошкільного закладу на кожен місяць (додаток 4 Інструкції);

- зміст порядку денного та написання протоколів засідань педагогічних рад, ради закладу, загальних зборів потребує удосконалення за змістом, винесено на розгляд питання організаційного характеру та ознайомлення з новими нормативними документами. Рішення педагогічних рад, загальних зборів, ради закладу не конкретизовано (формальні);

- відсутня номенклатурні номери на титульних сторінках журналів вхідної та вихідної документації. Журнал вхідної кореспонденції не підписаний керівником та не скріплений печаткою. У реєстраційних журналах вхідної та вихідної документації відсутні індекси вхідних і вихідних документів; здійснюється наскрізна нумерація, не розмежовані документи по календарних роках. У журналі вхідної документації обліковано за 2014 рік лише 10 документів, за 2015 рік – 5 документів. У сформованих папках вхідної та вихідної документації зібрано не всі зареєстровані у відповідних книгах документи;

- не створено експертну комісію (відсутній наказ). Не упорядковано справи для архівного зберігання, відсутні описи постійного, тривалого зберігання та акти про вилучення на знищення документів;

- у дошкільному закладі вакантними є посади 0,5 ставки практичного психолога, 0,5 ставки музичного керівника, 0,5 ставки підсобного робітника, 0,5 ставки робітника з комплексного обслуговування та ремонту будівель та 0,25 ставки кастелянки;

- у дошкільному навчальному закладі не облаштовано пандус;

- щомісячно не проводиться моніторинг стану захворюваності дітей по закладу та у групах. Відсутня узагальнююча довідка з рекомендаціями по результатах моніторингу за 2015 рік;

- відсутні аналітичні матеріали до моніторингу розвитку досягнень вихованців старшого дошкільного віку за 2014/2015 навчальний рік та перше півріччя 2015/2016 навчального року;

- дослідження показників  якості умов і освітніх  процесів не проводиться, тому немає можливості виявити фактори впливу на результати навчально-виховного процессу; 

- не використовуються різноманітний інструментарій для проведення моніторингу, методи аналізу як квадрант-метод, кореляційний, дисперсійний;

- відсутність моніторингових досліджень не  дає можливості визначити оцінку ступеню впливу моніторингу на якість результатів навчально-виховного процессу;

- книга обліку трудових книжок і вкладок до них не пронумерована, не прошита та не скріплена печаткою. Ксерокопії документів в особових справах працівників не завірені. У трудових книжках працівників допускаються записи про прийняття без зазначення повної посади навчального закладу, при прийнятті на роботу вживається термін «зарахований». У наказах з кадрових питань неправильно вказується період, за який надається основна щорічна відпустка працівнику. Допускаються помилки при оформленні наказів про прийняття працівників на роботу, умови прийняття працівників на роботу зазначають не конкретно, накази про прийняття працівників за сумісництвом оформляються як накази про зміну навантаження. В окремих наказах відсутні підписи працівників про ознайомлення;

- не здійснюється коригування перспективного плану та плану-заявки на курси підвищення кваліфікації із урахуванням змін, що  відбуваються. Питання  проходження курсів підвищення кваліфікації не розглядається на засіданнях педагогічної ради;

- методичний кабінет відсутній. Потребує нормативно-правового оформлення та поновлення методичного оснащення для вчасного та якісного інформування педагогічних працівників кабінет завідувача. На засіданнях методичного об’єднання не розглядається питання щодо упровадження в роботу кращих надбань дошкільної освіти. Не забезпечено участі педагогічних працівників у професійних конкурсах. Планування роботи методичного об’єднання відбувається на підставі статистичного аналізу попереднього року і не містить моніторингу діяльності вихователів та їх  професійних потреб відповідно до завдань, що стоять перед методичним об’єднанням вихователів;

- недостатньо впроваджуються в навчально-виховний процес освітні інновації. Участь у дослідно-експерементальній діяльності педагогічні працівники не беруть; 

- результативність участі педагогічних працівників у конкурсах фахової майстерності є низькою, оскільки вихователі дошкільного навчального закладу за останні три роки не брали взагалі участі у конкурсах у сфері освіти;

- у 2016 році не здійснена підписка фахових періодичних видань. Забезпеченість методичного кабінету художньою та методичною літературою є недостатньою відповідно до Типового положення про методичний кабінет дошкільного навчального закладу;

- відсутня картотека матеріалів, обладнання, публікацій періодичних освітніх видань, психолого-педагогічної, методичної літератури, передового педагогічного досвіду у методичного кабінеті закладу;

- книга обліку (посібників, ігрового, дидактичного обладнання тощо) у дошкільному закладі не ведеться; 

- не систематично оновлюється інформація на веб-сайті дошкільного навчального закладу; не всі рубрики змістовно заповнені;

- педагогічні працівники у навчально-виховному процесі не використовують засоби інформаційно-комунікаційних технологій; 

- відсутня туалетна кімната для молодшої групи, потребують ремонту вхідні двері до закладу та вхідні двері до молодшої групи; 

- відсутній державний акт на користування земельною ділянкою;

- термін служби вогнегасників перевищує гарантійний термін роботи. Стенд з безпеки праці, план евакуації застарілі, потребують термінового оновлення;

- недостатня кількість медикаментів у медичному кабінеті. Медичний кабінет частково забезпечений необхідним обладнанням;

- не систематизовано матеріали проведених свят. Потребують оновлення інвентар (маски, костюми, емблеми) для проведення виховних заходів, свят;

- відсутня картотека розвиваючих та рухливих ігор;

- організація предметного середовища в групових кімнатах не в повній мірі відповідає завданням фізичного і психологічного благополуччя дошкільників;

- недостатнє забезпечення навчально-наочними посібниками та іграшками відповідно до Типового переліку. Відсутній план поповнення групових кімнат іграшками, навчально-наочними посібниками;

- обладнання спортивного залу не в повній мірі відповідає вимогам Типового переліку. Відсутня картотека рухливих ігор. Недостатня кількість дитячих музичних інструментів, дидактичних та музичних іграшок, компакт-дисків із записами класичних музичних творів, сучасних творів для дітей. Відсутня музична зала;

- відсутні спеціально обладнані комори, овочесховища для зберігання продуктів харчування і продовольчої сировини. Не відокремлено приміщення для зберігання овочів, фруктів, сипучих продуктів і хліба. Відсутня роздягальня для кухаря. Столи для обробки продуктів не покриті нержавіючою сталлю; окремі частини кухні не відокремлені перегородками, екранами. Інвентар для  прибирання харчоблоку не промаркований;

- недовиконано    норми харчування по фруктах свіжих на 75%, соках на 33%, кондитерських виробах на 75%, сиру твердому на 19%;

- відсутній фахівець психологічної служби у закладі та кабінет практичного психолога;

- в аналітичній частині плану не розкрито аналіз роботи за різними напрямами діяльності навчального закладу; не здійснено аналіз динаміки змін функціонуючих груп, дітей за останні три роки; не розкрито питання результатів контрольно-аналітичної діяльності. Визначені завдання на наступний навчальний рік не конкретні. Відсутня циклограма наказів з основної діяльності. Відсутні відмітки про виконання заходів, спланованих у річному плані;

- з порушенням сформовано склад загальних зборів, ради закладу. Не визначено термін повноважень ради закладу. Питання навчально-виховної, методичної, фінансово-господарської діяльності на засідання загальних зборів, ради закладу не виносяться. Питання, що розглядаються згідно з порядком денним не розкрито повністю. Протоколи загальних зборів, ради закладу, батьківських зборів не змістовні, ухвали (рішення) безадресні, не конкретні, без встановлених строків. Не впорядковано матеріали загальних зборів;

- діловий щоденник контролю не прошито, не пронумеровано, не скріплено печаткою та підписом керівника. У щоденнику внутрішнього контролю в.о. завідувача  не простежується аналіз усіх напрямів діяльності дошкільного навчального закладу, відсутні висновки та рекомендації. Результати тематичних вивчень не узагальнено довідками. Результати вивчення стану навчально-виховного процесу не виносяться на розгляд  педагогічних рад та не оприлюднюються;

- матеріали щорічного звітування завідувача потребують впорядкування до нормативних вимог. У щорічному звіті в.о.завідувача перед колективом, батьківською громадськістю, радою не розкрито ґрунтовно проведену роботу за рік щодо матеріально-технічного забезпечення навчального закладу, фінансово-господарської роботи; не визначено пріоритетні напрями спільної роботи на наступний рік;

- у протоколах педагогічної ради зміст окремих питань не розкрито повністю, ухвали безадресні, не зазначаються терміни та відповідальний працівник за виконання рішень педагогічної ради. Не всі рішення педагогічної ради, які потребують управлінського рішення і безумовного виконання узагальнено наказами. Протоколи засідань педагогічної ради за минулий навчальний рік не прошиті. Виявлено невідповідність у датах погодження річного плану у протоколі засідання педагогічної ради (31.08.2015) і на титульній сторінці плану (27.08.2015). Відсутній контроль за виконанням рішень педагогічної ради;

- не всі недоліки, виявлені під час попереднього заходу контролю усунено;

- заклад не брав участі у благодійних акціях;

- оцінка діяльності дошкільного навчального закладу не відображена на сайті закладу (розділ спілкування (зворотній зв’язок)). Не висвітлюється досвід роботи закладу та педагогічних працівників у засобах масової інформації.

· Сахновщинський будинок дитячої та юнацької творчості:
 - лише гуртки художньо-естетичного напряму «Образотворче мистецтво» переводяться на вищий рівень навчання. Відсутній акт прийому-передачі позашкільного закладу (при зміні керівництва). У реєстраційних журналах вхідної та вихідної документації відсутні індекси вхідних і вихідних документів; не відокремлені календарні роки. У сформованих папках вхідної та вихідної документації зібрано не всі зареєстровані у відповідних книгах документи.  Відсутні описи постійного та тривалого зберігання документів. На засіданні експертної  комісії розглянуто лише  питання схвалення номенклатури справ.  До складу тарифікаційної, інвентаризаційної комісій, комісії по списанню матеріальних цінностей не включено бухгалтера централізованої бухгалтерії відділу освіти (за згодою);

- у позашкільному навчальному закладі не облаштовано пандус; позашкільний навчальний заклад не співпрацює з навчальними закладами інтернатного типу;

- не вказуються підстави для надання соціальних додаткових відпусток працівникам, які мають дітей; не зазначаються роки, за які ці відпустки надаються. В особових справах не усі ксерокопії документів завірені керівником;

- питання щодо результативності проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічними працівниками не розглядається на засіданнях педагогічної ради.  Не в повній мірі виконуються вимоги п. 3.23 Типового положення про атестацію педагогічних працівників щодо атестації педагогічних працівників, які працюють у навчальному закладі за сумісництвом. Понад 40% працівників-сумісників не атестовані;

- у методичному кабінеті не в повному обсязі наявні матеріали щодо проведення  заходів з вихованцями. Не розроблені комплексні пропозиції, що сприяють упровадження найефективніших форм і методів роботи. Матеріально-технічна база закладу не в повній мірі відповідає сучасним вимога, для проведення якісної роботи гуртків. Планування роботи методичного об’єднання здійснюється на підставі статистичного аналізу попереднього року і не містить моніторингу діяльності керівників гуртків та їх професійних потреб відповідно до завдань, що стоять перед методичними об’єднаннями. На засіданнях методичного об’єднання не розглядається питання щодо упровадження в роботу кращих надбань позашкільної освіти. Протягом 2015/2016 навчального року недостатньо надано індивідуальних консультацій молодим фахівцям. Не всі педагогічні працівники передплачують фахові журнали. Не забезпечено участі педагогічних працівників у фестивалі-огляді освітніх Інтернет-ресурсів;

- окремі розділи індивідуальних карток не заповнені педагогічними працівниками;

- педагогічні працівники недостатньо впроваджують інноваційну діяльність у навчально-виховний процес; не використовують інформаційно-комунікаційні технології. Участь у дослідно-експерементальній діяльності педагогічні працівники не беруть;

- не висвітлюються матеріали про проведені заходи патріотичного спрямування в районній газеті «Колос» та на сайті позашкільного навчального закладу. Не систематизовано матеріали проведених районних етапів Всеукраїнської історико-краєзнавчої експедиції «Історія міст і сіл України», Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна»;

- методичний кабінет за останні роки майже не поповнюється новими виданнями навчальної літератури з різних напрямів позашкільної освіти. Відсутній каталог навчальної та методичної літератури. Недостатня кількість періодичних видань з питань позашкільної освіти;

- не систематично оновлюється інформація на веб-сайті позашкільного навчального закладу; не оновлена інформація в розділі «Планування»;

- педагогічні працівники у навчально-виховному процесі не використовують засоби інформаційно-комунікаційних технологій;

- потребують заміни вхідні двері в заклад;

- застаріла матеріально-технічна база: меблі (стільці, столи) в навчальних кабінетах, спорядження для участі вихованців у туристських змаганнях. Для студії образотворчого мистецтва потрібні мольберти;

- стенд з безпеки праці, план евакуації при пожежі застарілі, потребують негайного оновлення;

- відсутній фахівець психологічної служби у закладі та відсутній кабінет практичного психолога. Не здійснюється діагностування вихованців позашкільного закладу щодо виявлення у них обдарувань та здібностей;

- з порушенням сформовано склад загальних зборів, ради закладу. Відсутні протоколи про висунення делегатів від працівників навчального закладу, вихованців та представників громадськості, батьків на загальні збори. Відсутнє рішення про створення ради закладу;

- не здійснюється перевірка виконання рекомендацій за результатами вивчення усіх напрямів діяльності позашкільного закладу. Результати вивчення стану навчально-виховного процесу не оприлюднюються на сайті закладу;

- у щорічних звітах директора перед колективом, батьківською громадськістю, радою ґрунтовно не розкрито питання про проведену роботу за рік щодо матеріально-технічного забезпечення навчального закладу, фінансово-господарської роботи; не визначено пріоритетні напрями (завдання) спільної роботи на наступний рік;

- не всі рішення педагогічної ради, які потребують управлінського рішення і безумовного виконання узагальнено наказами. Недостатньо приділяється уваги питанню щодо впровадження у навчально-виховний процес інноваційних технологій та їх результативність; 

- в управлінні навчальним закладом використовується морально застарілий комп’ютер;

- гуртки відкриті на базі 10 загальноосвітніх навчальних закладів, а учні інших загальноосвітніх навчальних закладів, які розташовані на віддаленій відстані від с. Сахновщини не мають змоги отримувати позашкільну освіту за провідними напрямами;

- не висвітлюється достатньо робота закладу у засобах масової інформації, зокрема районній газеті «Колос».

· Лигівський навчально-виховний комплекс:

- накази з основної діяльності, про зарахування (відрахування) вихованців видаються в різних орфографічних режимах;
- у реєстраційному журналі вхідної документації не здійснюється індексація. У сформованих папках вхідної та вихідної документації зібрано не всі зареєстровані у відповідних книгах документи;  
- відсутні описи постійного, тривалого зберігання документів;
- до складу тарифікаційної, інвентаризаційної комісій, комісії по списанню   матеріальних цінностей не включено бухгалтера централізованої бухгалтерії відділу освіти (за згодою);

- не проводиться моніторинг стану здоров’я дітей у групах та по закладу. Аналітичні матеріали за підсумками моніторингу не змістовні, не ґрунтовні. Дослідження показників  якості умов і освітніх  процесів не проводиться, тому немає можливості виявити фактори впливу на результати навчально-виховного процесу. Не використовуються методи аналізу як квадрант-метод, кореляційний, дисперсійний. Відсутність якісних аналітичних матеріалів за результатами моніторингових досліджень не  дає можливості визначити оцінку ступеню впливу моніторингу на якість результатів навчально-виховного процесу;

- виявлено невідповідність назв посад на які приймається працівник у трудових книжках, назвам, що зазначені в штатному розписі (підсобний робітник їдальні, кухар для груп продовженого дня). Не вказується дата останньої атестації педагогічних працівників, не оновлено відомості щодо результатів атестації за два останні роки;

- питання щодо  проходження курсів підвищення кваліфікації  педагогічними працівниками  не розглядається на засіданнях педагогічної ради;

- методичний кабінет у дошкільному підрозділі відсутній. Педагогічні працівники у 2016 році не брали участі у фестивалі-огляді освітніх Інтернет-ресурсів. Не всі педагогічні працівники нагороджені за творчі успіхи у роботі;

- не в повному обсязі використовуються інформаційно-комунікаційні технології. Участь у дослідно-експерементальній діяльності педагогічні працівники не беруть;

- результативність участі педагогічних працівників у конкурсах фахової майстерності є низькою;

- забезпеченість методичного кабінету художньою та методичною літературою є недостатньою відповідно до Типового положення про методичний кабінет дошкільного навчального закладу;

- книга обліку (посібників, ігрового, дидактичного обладнання тощо) у дошкільному закладі не ведеться;

- не систематично оновлюється інформація на веб-сайті навчального закладу; не всі рубрики змістовно заповнені;

- педагогічні працівники у навчально-виховному процесі не використовують засоби інформаційно-комунікаційних технологій;

- територія дошкільного підрозділу не упорядкована, не розбита по зонах. Потребує оновлення ігровий майданчик, малі ігрові форми;

- відсутній акт про випробування малих ігрових форм на дитячому майданчику. Стенд з безпеки праці застарілий, потребує негайного оновлення;

- не в повному обсязі наявний методичний матеріал з безпеки життєдіяльності дітей;

- відсутня медична сестра у закладі. Не упорядкована документація з питань медичного обслуговування дітей, в тому числі медичні карти дітей. Формально здійснюється ведення книги медико-педагогічного контролю за фізичним розвитком дітей;

- потребують оновлення інвентар (маски, костюми, емблеми) для проведення виховних заходів, свят. Відсутня картотека розвиваючих та рухливих ігор;

- організація предметного середовища в групових кімнатах не в повній мірі відповідає завданням фізичного і психологічного благополуччя дошкільників;

- недостатнє забезпечення навчально-наочними посібниками та іграшками відповідно до Типового переліку. Відсутній план поповнення групової кімнати іграшками, навчально-наочними посібниками;

- обладнання спортивно-музичного залу не в повній мірі відповідає вимогам Типового переліку. Недостатня кількість спортивного обладнання, дитячих музичних інструментів, дидактичних та музичних іграшок, компакт-дисків із записами класичних музичних творів, сучасних творів для дітей. Відсутні технічні засоби навчання;

- відсутні спеціально обладнані комори, овочесховища для зберігання продуктів харчування і продовольчої сировини. На харчоблоці забезпечено зустрічні потоки сирої і готової продукції; окремі частини кухні не відокремлені перегородками, екранами; відсутня витяжна вентиляція та роздягальня для кухаря. Не довиконано    норми харчування по фруктах свіжих на 57%, маслу вершковому на 50%, молоці на 32%, сиру кисломолочному на 57%, сиру твердому на 35%, рибі на 40%;

- відсутній кабінет практичного психолога;

- в аналітичній частині плану не розкрито питання результатів контрольно-аналітичної діяльності дошкільного підрозділу. Відсутні відмітки про виконання заходів, спланованих у річному плані;

- з порушенням сформовано склад загальних зборів. Не визначено термін повноважень ради закладу. Питання навчально-виховної, методичної, фінансово-господарської діяльності дошкільного підрозділу на засідання загальних зборів, ради закладу не виносяться і не розглядаються. Не впорядковано матеріали батьківських зборів;

- у щоденнику внутрішнього контролю заступника директора з навчально-виховної роботи   не простежується аналіз усіх напрямів діяльності дошкільного підрозділу. Довідки за результатами вивчення стану навчально-виховного процесу у дошкільному підрозділі не містять ґрунтовного аналізу та чітких рекомендацій. Не здійснюється контроль за виконанням рекомендацій за результатами вивчення. Результати вивчення не оприлюднюються;

- на засіданнях педагогічної ради не систематично заслуховуються питання, що стосуються дошкільного підрозділу. Не розглядаються взагалі питання щодо морального та матеріального заохочення педагогічних працівників. Відсутні накази на виконання окремих рішень педагогічної ради;

- відсутній комп’ютер та принтер в дошкільному підрозділі, доступ до мережі Інтернет;

- не задоволені батьки відсутністю медичного працівника (медичного обслуговування) у дошкільному підрозділі. Оцінка діяльності дошкільного підрозділу не відображена на сайті закладу (розділ спілкування (зворотній зв’язок)). Не висвітлюється досвід роботи закладу та педагогічних працівників у засобах масової інформації.

- накази з основної діяльності, по руху учнів видаються в різних орфографічних режимах, виявлені нормативні порушення в оформленні наказів (посилання на нормативні документи, що втратили чинність; відсутні терміни виконання наказів, відповідальні особи; у констатуючій частині не зазначаються  підстава,  обґрунтування або мета видання наказу, не зазначається повністю назва виду документа,  його автор,  дата, номер та заголовок на який здійснюється посилання; розпорядча частина окремих наказів не конкретна, не конструктивна, безадресна; у деяких наказах відсутні додатки до самого наказу. У 2015 році у книзі наказів з основної діяльності  про дубльовані  накази (№ 79 і № 91, № 86 і № 102); 

- у особових справах учнів 1-го класу невірно завірено копії документів; не записано навчальний рік і назви предметів згідно з робочим навчальним планом; учнів 9-го класу, алфавітній книзі невірно записано дату вибуття випускників 09.06., а в наказі – 11.06. Наявні порушення в записах алфавітної книги. Так, згідно звіту ЗНЗ-1 на початок 2015/2016 навчального року було 96 учнів, а у ІІ розділі книги 95. Крім того, учень Корж І. зарахований до 10 класу 01.09.2015 (наказ № 23-у), а у алфавітну книгу не внесений. У Котенка С. не заповнені 4, 5, 6, 7 графи алфавітної книги і не записано 10 клас;

- виявлено порушення в оформлені сторінок класних журналів:  наявні виправлення оцінок, відміток про відсутність учнів, записів дат, змісту уроків; несвоєчасний запис проведених уроків та виставлення оцінок за обов’язкові види робіт; не співпадають відмітки про відсутніх учнів на предметних сторінках і у зведеному обліку відвідування;

- у журналі вхідної документації не здійснюється індексація. У сформованих папках вхідної та вихідної документації зібрано не всі зареєстровані у відповідних книгах документи;

- відсутні описи постійного, тривалого зберігання;

- до складу тарифікаційної, інвентаризаційної комісій, комісії по списанню матеріальних цінностей не включено бухгалтера централізованої бухгалтерії відділу освіти (за згодою);

- медичний кабінет не  відповідає Державним санітарним правилам і нормам. Результати обов’язкових медичних оглядів ґрунтовно не аналізуються та не враховуються під час планування медико-профілактичної та санітарно-просвітницької роботи;

- виявлена суттєва розбіжність між річним оцінюванням та результатами контрольних робіт:

- 2015/2016 навчальний рік: у учнів 3-го класу з математики (17% учнів), 5-го класу з математики (57% учнів), 6-го класу з історії  (17% учнів), 8-го класу з геометрії (50% учнів), 9-го класу з хімії (33% учнів), 11-го класу з української мови (25% учнів). 

- 2014/2015 навчальний рік: у учнів 5-го класу з природознавства (50% учнів), 8-го класу з біології (50% учнів) та геометрії (50% учнів), 9-го класу з англійської мови (28,6% учнів).

- 2013/2014 навчальний рік: у учнів 3-го класу з української мови (33% учнів) та математики (43%), 7-го класу з географії (25%), 8-го класу з біології (43% учнів), 11-го класу з математики (50%); 

- у 2015 році учні 11-го класу з української мови не підтвердили результати річного оцінювання достатнього та високого рівнів навчальних досягнень за підсумками ДПА у формі ЗНО. Розбіжність у результатах складає 50%. У 2014 році учні 11-го класу не підтвердили результати ДПА (річного оцінювання) достатнього та високого рівнів за підсумками ЗНО з української мови 75% учнів, математики 50% учнів, біології 100% учнів.

Не приділяється увага динаміці підсумків порівняльного аналізу відповідності результатів ДПА і річного оцінювання за три роки.

Недостатня увага приділяється плануванню корекційних заходів за підсумками моніторингу навчальних досягнень учнів. Не завжди даються конкретні рекомендації вчителям-предметникам;

- низький відсоток вчителів (20%) мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 58,5% учнів мають відхилення у здоров’ї;

- не використовуються моделі оцінки позаурочної роботи, роботи з обдарованими учнями. Не застосовується метод дисперсійного аналізу при дослідженнях показників якості умов і освітніх процесів;

- у 2014/2015 навчальному році виявлена розбіжність між результатами ДПА (у формі ЗНО) учнів 11-х класів та результатами річного оцінювання з української мови. За останні три роки учні навчального закладу беруть участь у олімпіадах, турнірах, конкурсах, але результативність їх виступу є низькою;

- не завжди назва посади, на яку приймається працівників, відповідає назві посади зазначеної у штатному розписі. Не вказується  дата останньої атестації педагогічних працівників, не оновлено відомості щодо результатів атестації за останні три роки;

- є заява працівника про відмову від проходження курсів підвищення кваліфікації (як директор, і як учитель української мови та літератури). Питання  проходження   курсів підвищення кваліфікації не розглядається на    засіданнях педагогічної ради;

- методичний кабінет потребує поновлення методичного оснащення для вчасного та якісного інформування педагогічних працівників. Педагогічні працівники не брали участі у фестивалі-огляді освітніх Інтернет-ресурсів;

- недостатньо впроваджуються в навчально-виховний процес освітні інновації даного навчального закладу. Участь у дослідно-експерементальній діяльності педагогічні працівники не беруть;

- результативність участі педагогічних працівників у конкурсах фахової майстерності є недостатньою;

- недостатньо фахових періодичних видань для різних напрямів організації навчально-виховного процессу;

- комп’ютерна техніка морально застаріла, не відповідає сучасним вимогам;

- навчальні кабінети не забезпечені сучасною мультимедійною технікою;

- не підключено до мережі Інтернет комп’ютери у кабінеті інформатики;

- не всі працівники закладу використовують ІКТ у навчально-виховному процесі; 

- потребують часткового ремонту внутрішня тепломережа та відмостка навколо будівлі;

- відсутній спортивний зал. У навчальних кабінетах недостатньо навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення;

- на пришкільній території відсутня огорожа на окремих ділянках. Потребують ремонту (фарбування) зовнішні стіни тильної та бокових сторін будівлі. Клумби (квітники) на ганку потребують кращого догляду та упорядкування;

- відсутній пожежний щит на другому поверсі. Стенд з безпеки праці не оновлено;

- не упорядковано документи з питань дитячого травматизму;

- відсутній кабінет практичного психолога та соціального педагога;

- соціальний педагог немає відповідної фахової освіти;

- батьки не залучаються до моніторингу стану ефективності виховної роботи. Не розроблено виховні проекти на весь період виховної роботи з учнями 5-9 класів та 10-11 класів;

- результативність виступу учнів на обласних етапах Всеукраїнських конкурсів, змагань та фестивалів залишається низькою;

- на сайті закладу не висвітлюються основні заходи, акції, які проведені членами дитячо-юнацької організації «ЮЛ»;

- виявлено невідповідність у датах погодження річного плану роботи на титульній сторінці (28.08) і у протоколі засіданні педагогічної ради (31.08). Сплановані заходи не конкретні, не змістовні; не визначено чіткі строки виконання заходів; відсутні відмітки про виконання окремих заходів;

- з порушенням сформовано склад загальних зборів. Не визначено термін повноважень ради закладу. Питання навчально-виховної, методичної, фінансово-господарської діяльності на засідання загальних зборів, ради закладу майже не виносяться. Протоколи засідань батьківського та учнівського комітетів стислі за формою та потребують удосконалення за змістом;

- не простежується різноплановість об’єктів контролю, відсутні довідки, аналітичні матеріали за результатами перевірок (робота бібліотеки, психологічної служби, організація харчування, підвозу тощо);

- не всі рішення педагогічної ради, які потребують управлінського рішення і безумовного виконання узагальнено наказами.

· Сахновщинський дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Олімп»:

- у журналі вхідної документації не здійснюється індексація. У сформованій папці  вихідної документації зібрано не всі зареєстровані документи;

- відсутні описи постійного та тривалого зберігання документів;

- до складу тарифікаційної, інвентаризаційної комісій, комісії по списанню матеріальних цінностей не включено бухгалтера централізованої бухгалтерії відділу освіти (за згодою);

- при виданні наказів з кадрових питань допускаються недоліки, а саме: неправильно вказується період, за який надається основна щорічна відпустка працівнику; допускаються помилки при оформленні наказів про прийняття працівників на роботу, умови прийняття на роботу зазначаються не конкретно. Накази про прийняття працівників за сумісництвом оформляються як накази про зміни навантаження; не завжди вказуються підстави для надання відпусток працівникам;

- не в повній мірі виконуються вимоги п. 3.23 Типового положення про атестацію педагогічних працівників щодо атестації педагогічних працівників, які працюють у навчальному закладі за сумісництвом, а саме: керівники гуртків не атестовані;

- планування роботи методичного об’єднання здійснюється на підставі статистичного аналізу попереднього року і не містить моніторингу діяльності керівників гуртків та їх професійних потреб відповідно до завдань, що стоять перед методичними об’єднаннями. Протягом 2015/2016 навчального року недостатньо надано індивідуальних консультацій молодим фахівцям щодо організації навчально-виховного процесу та зростання фахової майстерності. Не всі педагогічні працівники передплачують фахові журнали. Педагогічні працівники не брали участі у фестивалі-огляді освітніх Інтернет-ресурсів. Протягом останніх 5 років не всі педагогічні працівники нагороджені грамотами;

- не всі розділи індивідуальних карток професійного розвитку заповнені педагогічними працівниками;

- участь у дослідно-експерементальній діяльності педагогічні працівники не беруть;

- не систематизовано матеріали проведених заходів, змагань;

- методичний кабінет за останні роки майже не поповнюється новими виданнями навчальної літератури з різних напрямів позашкільної освіти. Відсутній каталог навчальної та методичної літератури;

- у закладі недостатня кількість періодичних видань з питань позашкільної освіти; 

- не забезпечено навчально-виховний процес комп’ютерною технікою. Відсутні навчальні відеоматеріали для занять різними видами спорту;

- не систематично оновлюється інформація на веб-сайті позашкільного навчального закладу; не систематизовані матеріали у розділі корисні посилання;

- педагогічні працівники у навчально-виховному процесі не використовують засоби інформаційно-комунікаційних технологій;

- потребують заміни огорожувальна сітка у спортивному залі та часткового ремонту запірна арматура і електрообладнання;

- матеріально-технічна база навчального закладу, зокрема тренажери, потребують оновлення;

- потребує ремонту запасний пожежний вихід з приміщення. Стенд з безпеки праці, план евакуації при пожежі застарілі, потребують негайного оновлення;

- відсутні протоколи про висунення кандидатів від батьків та вихованців для участі у загальних зборах. Не організовано роботу органу учнівського самоврядування у закладі;

- не здійснюється перевірка виконання рекомендацій за результатами вивчення усіх напрямів діяльності позашкільного закладу. Результати вивчення стану навчально-виховного процесу не оприлюднюються на сайті закладу;

- не всі рішення педагогічної ради, які потребують управлінського рішення і безумовного виконання узагальнено наказами. Не розглядається питання про заохочення педагогічних працівників;

- не систематично висвітлюється робота про проведені змагання, заходи на сайті закладу;

- не відкрито гуртки   позашкільного закладу   на базі Аполлонівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Новочернещинської ЗОШ І-ІІ ступенів.
· Новочернещинська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів:

- у школі відсутні 4 і 8 класи. У 6-му класі організовано індивідуальну форму навчання учнів, оскільки у класі навчається менше 5 учнів, а саме – 3 чол.;

- варіативна частина робочого навчального плану сформована без урахування освітніх запитів учнів;

- розклад уроків складено з порушеннями ДСанПін 5.5.2.008-01, а саме не раціонально розподілене навчальне навантаження протягом тижня та чергування предметів;

- педагогічними працівниками порушуються Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів. Несвоєчасно здійснюється оцінювання навчальних досягнень учнів та заповнення сторінок класних журналів. Виявлено невідповідність оцінок виставлених за контрольні роботи у класних журналах та контрольних зошитах;

- два педагогічних працівника (17%) не мають педагогічної освіти: Толстік Л. А. працює вчителем зарубіжної літератури (за фахом – бібліотекознавець, бібліограф); Прудкий О. І. –вчитель фізики (за фахом електроенергетик);

- уроки фізичної культури, культурно-масові заходи проводяться у пристосованому приміщенні під спортивний зал. Шкільні парти та стільці у навчальних кабінетах потребують оновлення;

- недостатньо школа забезпечена тлумачними, орфографічними словниками, словниками іншомовних слів; по 5 примірників кожного виду словників немає;

- відсутні протоколи про висунення кандидатів від учнів, педагогічних працівників та громадськості на загальні збори колективу. Протоколи загальних зборів потребують удосконалення за змістом;

- з порушенням формується рада закладу; відсутні протоколи щодо оновлення складу ради.

Навчальними закладами складено корекційні заходи щодо підвищення якості освіти  навчального закладу.
Всі заходи контролю узагальнені протоколами, довідками, актами, доведені до відома керівників та педагогічних працівників навчальних закладів.

Крім того, у 2016 році відділом освіти здійснено експертизи з питань організованого закінчення 2015/2016 навчального року та організованого початку 2016/2017 навчального року, з використанням кваліметричних моделей, що розроблені Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.  

У червні 2016 року вивчено роботу чотирьох загальноосвітніх навчальних закладів з питань організованого закінчення 2015/2016 навчального року: Багаточернещинська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Жовтнева ЗОШ І-ІІІ ступенів, Огіївський НВК та Олійниківська ЗОШ І-ІІІ ступенів. Протягом вересня-жовтня 2016 року вивчено роботу чотирьох загальноосвітніх навчальних закладів з питань організованого початку 2016/2017 навчального року: Дубовогрядська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Катеринівський НВК, Лебедівський НВК та Сахновщинська гімназія відповідно до затверджених програм. Всі матеріали узагальнено протоколами, довідками, які містять аналітичні матеріали, висновки та рекомендації, розглянуто на нарадах керівників загальноосвітніх навчальних закладів.
Начальник відділу освіти                                                             Г. Мостова 

Завєзьон І. М.
10.03.2017
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